
項 目　 ＮＯ 具 体 的 評 価 内 容 4 3 2 1 無 4 3 2 1 無 平均

1 生徒一人ひとりをしっかり把握し，適切に指導をしてくれる先生が多い。 260 383 108 23 7 33.3 49.0 13.8 2.9 0.9 3.1

2 生徒の悩みや相談などに親身になって対応してくれる先生が多い。 274 382 91 25 9 35.1 48.9 11.7 3.2 0.0 3.2

3 学校は，生徒の進路について，個別に適切に指導してくれる。 301 366 78 27 9 38.5 46.9 9.99 3.5 0.0 3.2

4 学校は，基本的な生活習慣が身につくように丁寧に指導してくれる。 267 366 100 24 14 34.6 47.5 13.0 3.1 1.8 3.2

5 学校は，健康で安全な学校生活に配慮してくれる。 351 322 74 20 14 44.9 41.2 9.5 2.6 1.8 3.3

6 学校の施設設備は，よく整備されている。 291 323 113 42 12 37.3 41.4 14.5 5.4 1.5 3.1

7 生徒会活動や委員会活動は，活発に行われている。 254 372 103 38 14 32.5 47.6 13.2 4.9 1.8 3.1

8 各部活動は，活発に行われている。 363 338 43 23 14 46.5 43.3 5.5 2.9 1.8 3.4

9 ボランティア活動を通して，奉仕の心が身についている。 251 365 118 40 7 32.1 46.7 15.1 5.1 0.9 3.1

10 学校行事は充実しており，様々な体験ができるよう工夫されている。 214 346 152 57 12 27.4 44.3 19.5 7.3 1.5 2.9

11 自分自身は，意欲的に学習に取り組んでいる。 295 364 98 17 7 37.8 46.6 12.5 2.2 0.9 3.2

12 自分から進んであいさつをするように心がけている。 320 372 65 11 13 41.0 47.6 8.32 1.4 1.7 3.3

13 自分自身は，髪型・服装などについて高校生らしい身なりをしている。 404 319 42 7 9 51.7 40.8 5.4 0.9 1.2 3.5

14 自分自身は，学校行事やホームルーム活動には積極的に参加している。 376 336 44 12 13 48.1 43.0 5.63 1.5 1.7 3.4

15 朝の１０分間読書の影響で，以前に比べて本を読むようになった。 240 287 147 90 17 30.7 36.7 18.8 11.5 2.2 2.9

16 事務室は，気持ちよく応対してくれる。 413 300 33 16 19 52.9 38.4 4.23 2.0 2.4 3.5

17 スクールバスの運転手は，安全・安心な運転をしてくれる。 506 203 24 13 35 64.8 26.0 3.1 1.7 4.5 3.6

18 この学校に入学して良かったと思う。 327 318 86 41 9 41.9 40.7 11.0 5.2 1.2 3.2
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